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A

Nombre: Profesor:

Duracién 80 minutos

Nota: Los apuntes, celulares y/o cualquier otro dispositivo electrénico diferente a su calculadora normal deben
permanecer apagados y guardados en sus bolsos o maletines. Hacer caso omiso de esta orden serd causal de anulacién
del examen.

Nota: Todas las preguntas tienen igual valoracion: 5 puntos.

1. Bosqueje la grafica de f' a partir de la grafica de f. Argumente su solucién.
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2. Hallar la ecuacion de la recta tangente a la grafica de f(x) = xarctan(x) en el punto donde x = 1. Dejar su
solucionenlaformay =mx + b
Nota: tan G) =1
dy .
3. Encada caso hallar = 5"
a. y = cos(e®)

b. y? =1n (xy)
4. Resuelva:
a. Encuentre el o los puntos donde la recta tangente a la grafica de y = e?* sea paralela a la recta

4x —y =12
b. Lafuncidn de posicion, respecto al suelo, de un objeto que se deja caer desde una altura de 44.1 metros
es S(t) = —4.9t? + 44.1 Donde S se mide en metrosy t en segundos. Determinar la velocidad, en

metros por segundo, con que el objeto golpea el suelo
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B

Nombre: Profesor:

Duracion 80 minutos

Nota: Los apuntes, celulares y/o cualquier otro dispositivo electrénico diferente a su calculadora normal deben
permanecer apagados y guardados en sus bolsos o maletines. Hacer caso omiso de esta orden serd causal de anulacién
del examen.

Nota: Todas las preguntas tienen igual valoracion: 5 puntos.

1. Bosqueje la gréfica de f' a partir de la grafica de f. Argumente su solucién
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2. Hallar la ecuacion de la recta tangente a la grafica de f(x) = xarcsen(x) en el punto donde x = > Dejar su

solucionenlaformay =mx + b

Nota: sen (E) =1
6 2

dy .
3. Encada caso hallar é si:

a. y =sen(e*)
X

b. x+y%2=1n (;)

4. Resuelva:
a. Encuentre el o los puntos donde |a recta tangente a la gréfica de y = e3* sea paralela a la recta

6x—y=12
b. Lafuncidn de posicion, respecto al suelo, de un objeto que se deja caer desde una altura de 64 pies
S(t) = —16t? + 64. Donde S se mide en piesy t en segundos. Determinar la velocidad, en pies por

segundo, con que el objeto golpea el suelo



